

Ksenia A. Makovetskaya

Associate

Moscow: +7 495 228 8537
kмаkovetskaya@kslaw.com



Ксения Маковецкая является юристом в московском офисе компании «Кинг энд Спалдинг». Ксения является членом группы корпоративной, финансовой и инвестиционной практики фирмы, а также входит в группу юристов, занимающихся вопросами международного арбитража и судебных споров.

Ее основные направления деятельности включают консультирование в области корпоративного права, комплаенс, проведение комплексных юридических проверок компаний (due diligence), а также в сфере нормативного регулирования, включая получение различных согласований в государственных органах.

Ксения имеет обширный опыт в подготовке юридических экспертных заключений для представления в государственные и арбитражные суды на территории США, Англии и других стран. Ксения участвовала в проведении правительственных расследований в Европе.

Также Ксения обладает большим опытом представления интересов иностранных компаний (Европы и США) в российских судах, включая споры относительно неисполнения договорных обязательств российскими контрагентами.

Ксения является участником Российской Арбитражной Ассоциации 40 (РАА 40), группы Young ICCA и Российской Ассоциации Криптоиндустрии и Блокчейна.

Ксения Маковецкая с отличием окончила Московский государственный юридический университет имени О. Е. Кутафина (МГЮА) в 2014 году и имеет два диплома: юриста и переводчика в сфере профессиональной коммуникации. Ксения владеет английским и немецким языками.

Публикации

«Юридические лица и гражданское общество в Англии», *Сборник выступлений, Общественная палата РФ (Актуальные проблемы развития гражданского общества)*, 2012 г.

«Эволюция и правовое регулирование юридических лиц в Англии», *Международное публичное и частное право*, 2013 г.

«Электронная подпись: трансформация из простого алгоритма в распространенный способ ведения бизнеса», *Международное публичное и частное право*, 2013 г.

Matters

Корпоративное право:

Консультирование крупнейшего производителя и поставщика кофе из Австрии по вопросам купли-продажи доли в уставном капитале его дочернего общества, полное сопровождение данной сделки.

Консультирование российского дочернего общества компании biomérieux S.A. – мирового лидера в области производства реагентов, аппаратного и программного обеспечения для проведения диагностики в лабораторных условиях – в отношении ликвидации одного из ее дочерних предприятий и по другим вопросам корпоративного характера.

Представление интересов двух испанских виноделен (одна из которых является крупнейшей и наиболее престижной винодельней в испанском регионе Наварра) по вопросам неисполнения трансграничных контрактов крупнейшим импортером алкогольной продукции России, в том числе представление их интересов в процедурах банкротства импортера.

Консультирование российского гражданина, проживающего в Испании, по вопросам наследственного права России, включая вопросы недвижимого имущества, расположенного в Германии, и долей участия в компаниях, созданных на территориях различных стран (включая Германию, Лихтенштейн и Испанию).

Участие в переговорах на высшем уровне в отношении создания немецкого кардиологического центра в России – совместного предприятия нескольких немецких компаний, функционирование которого планируется на основании договора государственно-частного партнерства; консультирование по различным вопросам, связанным с реализацией данного проекта.

Проведение юридической проверки корпоративной и иной документации компаний в различных отраслях, включая нефтегазовый сектор, внутрикорпоративные расследования и другие.

Международный арбитраж, судебные споры и комплаенс:

Подготовка экспертных заключений по различным вопросам российского права для представления в государственные суды США, Высокий суд Лондона (Отделение королевской скамьи), Апелляционный суд Свеаланда (Швеция) и др.

Представление интересов трех крупных банков Германии и Австрии в процедурах банкротства крупнейшего металлургического завода на Дальнем Востоке России.

Представление интересов крупнейших исландских рыбных хозяйств в связи с процедурами банкротства их российского контрагента-должника – второго по величине поставщика рыбной продукции в России – в отношении незаконных схем налогообложения и вывода активов из компании-должника.

Консультирование ряда компаний (расположенных в Германии, Италии, Испании, Австрии и Чили) в связи с процедурами взыскания задолженности с российских покупателей в отношении различных товаров.

Представление интересов дочернего общества мирового производителя косметической продукции в связи с неисполнением договора поставки одной из крупнейших аптечных сетей России.

Участие в проектах, связанных с правительственными расследованиями в области экологического законодательства.

Credentials

EDUCATION

Law Degree, Kutafin Moscow State Law University (MSAL), cum laude

ADMISSIONS

Russia

ASSOCIATIONS

Young ICCA

RAA 40

Russian Association of Cryptocurrencies and Blockchain (RACIB)

LANGUAGES

English

German

Russian